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3º ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO 
– 2025 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às quatorze horas e trinta minutos, reuniram-se o Conselho Administrativo 
do Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município 
de Santo Amaro da Imperatriz – IPRESANTOAMARO, na sede do 
Instituto de Previdência, sito à Rua Frei Fidêncio Feldmann, nº 374, 
Centro, neste município em reunião ordinária. Presentes à reunião o 
Diretor Executivo, senhor Marlon Campos e os membros do Conselho 
Administrativo senhores Ângela Maria Soares Bruggemann, João Romulo 
de Azevedo Philippi, Alecsandra da Cunha e Aurineide Besen Pereira. O 
Diretor iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e elencou os 
itens da pauta, sendo: 1) Apuração do Resultado Financeiro do mês de 
junho de 2025; 2) COMPREV; 3) Respostas aos requerimentos do 
SINTRAMARO de servidores aposentados; 4) Atendimentos com a Dra. 
Andrea Krause e 5) sobre implantação de aposentadorias e pensões. Em 
relação a apuração dos resultados da carteira do Instituto, no mês de 
Junho/2025 apresentou o resultado de R$ 103.597.122,76 (cento e três 
milhões quinhentos e noventa e sete mil cento e vinte e dois reais e 
setenta e seis centavos). O diretor informou que a Gladis continua 
realizando os lançamentos no COMPREV dos aposentados homologados 
no TCE/SC, lançando os requerimentos para solicitação ao INSS dos 
repasses devidos e o saldo da conta está hoje em R$ 7.545.279,58, 
porém neste mês pela primeira vez vamos pagar um boleto para o INSS 
referente a compensação de três aposentados no INSS que passaram 
pelo município. O valor do boleto de compensação é de R$ 171.104,75. 
Ainda, na data de 07/07/25 recebemos de compensação o valor de R$ 
28.724,62. Foi dado encaminhamento nos requerimentos solicitados por 
diversos professores aposentados através do SINTRAMARO solicitando 
a revisão de enquadramento e pagamento de benefício de suas 
aposentadorias. Foi encaminhando por e-mail e watsApp a comunicação 
para que cada um deles venha retirar no Instituto a sua resposta 
elaborada pela Dra. Andrea. O diretor também informou que a Dra. 
Andrea Krause atendeu nas datas de 27/06/2025 e 14/07/2025 servidores 
municipais que estavam aguardando atendimento sobre suas 
aposentadorias. Ainda, falou sobre a implantação da pensão do ex-
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servidor da Câmara Municipal José Silveira para a viúva sra. Ondina 
Turnes Silveira. Foi também aposentado em 01/06/2025 o senhor João 
Anésio Machado, bem como será implantado três aposentadorias por 
invalidez das servidoras Maria Aparecida Folster, Delça Campos Dias e 
Maurilio Odílio Machado e por tempo de contribuição os servidores João 
Ademar da Silva e Maria Tereza da Silva Goulart, na modalidade 
compulsória o sr. José Carlos Laurindo Machado, ainda, o diretor 
informou que houve o falecimento do servidor aposentado Sebastião 
José Cardoso. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às 
15h15 minutos, lavrada a competente ata, que vai assinada por todos os 
presentes. 
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